



# 开幕式或创多项“之最”

巴西里约奥运会开幕式将于当地时间5日盛装亮相。虽然里约奥组委要求所有参加彩排的观众“严守秘密”，但外界还是捕捉到了开幕式亮点的一些“蛛丝马迹”。本届奥运开幕式或将创下多项有别于往届的历史之最，例如史上“最性感”开幕式。

## “最精打细算”开幕式？

目前的巴西经济不景气，巴西央行发布的最新报告显示，巴西经济预料今年衰退3%。在此大背景下，奥运各项开支都需要“精打细算”，奥运开幕式也不例外。

本届奥运开闭幕式的预算据报仅为上届伦敦奥运的十分之一。伦敦奥运会和残奥会共3场开闭幕式耗资8000万英镑。

里约奥运开闭幕式导演之一、著名影片《上帝之城》导演梅雷莱斯认为，巴西的公共卫生和教育等领域都需要经费，因而没有必要将大笔的钱

财投入在奥运开幕式上。

里约奥组委官员也表示，奥运开幕式将注重于“独创”而非“奢华”。一些高科技的表现手法也因预算紧张而放弃。梅雷莱斯称，预算紧张并不会妨碍开幕式的精彩，导演组会努力发掘巴西“源自根本的美”。

## “最守口如瓶”开幕式？

目前外界通过近日举行的开幕式彩排了解到了整体情况，但大部分细节仍不得而知。有参加彩排的记者认为，开幕式“用灯光秀和3D影像展示了巴西历史和文化，以及巴西的环保理念”。

点燃奥运圣火的部分通常是每届奥运会开闭幕式的“核心机密”。外界普遍猜测，巴西“球王”贝利将会点燃圣火，而他点燃圣火的方式可能是通过“足球射门”点燃主火炬。

参加本届奥运开幕式的外国政要基本揭晓，其中包括法国、意大利、

阿根廷、巴拉圭、哥伦比亚等国家的领导人。

巴西政坛最近出现了剧烈波动，谁将是奥运开幕式上的巴西官方最高代表也曾一度被广泛猜测。当前，巴西总统特梅尔将很有可能在奥运开幕式上代表东道主宣布开幕。而遭停职的巴西总统罗塞夫和前总统卢拉都已表示，将不出席奥运会开幕式。

## “最性感”开幕式？

在奥运开幕式彩排的尾声，体育场内“几乎变成了狂欢节”，全场观众跟着起舞。因而有评论认为，届时体育场本身就会变成全巴西“最大的夜店”。

也有报道将里约奥运开幕式形容为史上“最性感”开幕式，原因有二：一是可能有不少“接近全裸的少女大跳桑巴舞”，二是享誉全球的超级名模吉赛尔·邦辰将伴着《依帕内玛女孩》的歌声走秀。

另外，各国运动员入场本身也是



里约奥运会开幕式彩排中焰火升空。 小新发

一场豪华的时装秀，人们可以看到各

国的服装设计理念和流行趋势。如美国体育代表团身着拉夫劳伦设计的服

装入场，斯特拉·麦卡特尼设计英国运

动员服装，阿玛尼设计意大利运动

服装。恒源祥设计中国体育代表团开

幕式礼仪套装。

不论如何，本届奥运会开幕式的“未解之谜”将在5日当天陆续揭晓，全球民众热切期待着巴西给人们奉献一台精彩绝伦的视听盛宴。 (中新)

# 郎平率中国女排抵里约



中国女排主教练郎平(左)在里约国际机场接受献花。 新华社发

## 南海网、南海网客户端 征集奥运有奖竞猜代言人

本报讯 听说奥运会和老盐柠檬水更配哦，看着火热的比赛喝着老盐柠檬水想想都舒爽。柠檬哪里来？南海网客户端给你送。“盐”从哪里来？“带盐”人(代言人)可能就是你。

南海网、南海网客户端将在奥运期间发起多项竞猜活动，并从答对的网友中抽取多名幸运网友。幸运网友可获得由南海网微商城提供的“海南青柠檬”一箱，而且包邮哦。

那么，问题来了！“盐”从哪里

来？ 南海网、南海网客户端从即日起征集6名热心网友，作为有奖竞猜活动“带盐”人(代言人)。

代言人的美照将登陆南海网和南海网客户端，与竞猜同步推出；还将获赠由南海网微商城提供的水果礼包一份。

参与方式：8月4日前，请将美照、联系方式、简介(姓名、职业)发送至邮箱nhw0898@163.com，小编将火速与你联系。

(吴玉帛)

## 全国中学生足球挑战赛南区决赛 海口灵山中学队获亚军

本报讯 (记者林永成)2016年“卓尔杯”全国中学生足球挑战赛南区决赛近日在云南开远市落幕，代表海南参赛的海口市灵山中学队获得亚军，并获得参加全国总决赛的资格。海南另一支参赛队海口四中队获得第四名。

在决赛中，灵山中学队与昆明一中队在常规时间里踢得难解难分，战成2:2平，比赛进入点球大战。在点球大战中，灵山中学队以8:9遗憾告负，屈居亚军。

南区决赛前三名获得参加全国总决赛资格。在三四名争夺战中，海口四中队不敌贵州罗甸第一中学队，遗憾没能取得总决赛入场券。

## 省九人排球精英赛 昨在三亚开赛

本报三亚8月2日电 (记者陈雪怡)今天，三亚市2016年“全民健身日”系列体育活动暨广东海商杯海南省九人排球精英赛在三亚市体育中心拉开帷幕。

作为本年度三亚“全民健身日”系列体育活动的首个赛事项目，本次比赛汇聚了省内排球精英球队。8月2日至3日，海口队、文昌队、三亚队、广东队、定安队、澄迈队等6支参赛代表队将展开激烈对战。比赛将通过分组循环积分淘汰制，冠军奖金2万元，亚军1.5万元，季军1万元。

本次比赛由三亚市文化广电出版体育局、广东海商主办，海南云木杯文化体育发展有限公司承办。

## 省三对三篮球联赛 五指山、陵水赛区收官

本报讯 (记者林永成)2016年海南省全民健身运动会三对三篮球联赛五指山赛区和陵水赛区的比赛日前收官。在五指山赛区，星枫队夺得公开组冠军，自由人队夺得男子青少年组冠军。陵水赛区男子公开赛的冠军由火凤凰队获得，心脏队获得青少年组第一名。

五指山赛区共有八支队伍进入总决赛，他们分别是公开组：星枫队、山竹合作社队、划一队、天黑请闭眼队；青少年组：自由人队、雾霾队、E队、海狼队。陵水赛区也有八支队伍晋级总决赛，他们分别是公开组：火凤凰队、琼崖队、德林水产队、陵南队；青少年组：大心脏队、兄弟盟队、大白鲨队、三岁队。

2016年8月3日 星期三  
值班主任：黄娟 主编：林永成 美编：石梁均

# 《盗墓笔记》开启狂欢“盗纪时”

8月5日同步登陆全国300多家IMAX影院

本报讯 锁定暑期档8月5日上映的奇幻冒险巨制《盗墓笔记》，日前在北京工人体育馆举行“笔舞十年，狂欢盗纪时”北京发布盛典，导演李仁港、监制曾佩珊、原著作者兼影片编剧南派三叔携主演井柏然、王景春、马思纯、张博宇及主题曲演唱者谭维维等幕后主创悉数亮相，现场俨然一场声势浩大的“盗笔狂欢会”。

井柏然大方调侃自己“打戏承包户”，并表白非常享受鹿晗；马思纯则遗憾道与小鲜肉搭戏除了被打被撞，没有任何爱情戏份，而“暖场王”王景春则带领张博宇实力演绎“段子手”的世纪对决，引得现场大笑不断。

此外，众人更是跨时空与数百名粉丝在“十城盗秘”云顶天宫、阴山古楼等倒斗地标狂欢直播，现场粉丝激动称“等了十年的南派探墓，终于吹响集结号了”。

发布会现场还曝光一款终极海报与终极预告，预告片引现场惊呼、掌声一片。随着承载西漠古国“不死秘术”的千年密匙重睹天日，倒斗众人探人奇幻秘境，与“粽子军团”激烈对战，躲避破解致命机关。

(欣欣)



电影《盗墓笔记》主创人员亮相影片发布盛典。 新华社发

## 电视剧《王子咖啡店》 定安取景拍摄

本报定城8月2日电 (记者刘梦晓 特约记者司玉 通讯员薛陶陶)8月1日，由徐璐、杨玏等当红演员联袂主演，韩国导演姜信孝、金亨植联合执导的青春励志电视剧《王子咖啡店》在定安黄竹镇包蜜园农庄取景拍摄。

据了解，《王子咖啡店》一剧主要讲述的是现代年轻人努力创业，实现自我价值的励志浪漫故事。女主角徐璐在剧中扮演的角色是海南人，其父亲是一位咖啡师，由于包蜜园农庄美丽的田园风光及特色的现代建筑非常符合剧中对咖啡馆文艺气息的要求，因而剧组将取景地点选择在了包蜜园农庄。该剧组的到来，是第一个到包蜜园农庄拍戏的剧组。

## 《跨界歌王》半决赛 评委阵容升级

本报讯 由北京卫视2016重磅推出的首档大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》将于8月6日晚迎来半决赛之战。近日，山河、科尔沁夫、马上又、龙隆、陈涛、纳兰琼梦、刘嘴、令少华、刘菁、伍洲彤这十位顶尖乐评人倾情加盟《跨界歌王》，评委阵容再度升级。

据悉，除已晋级半决赛的10位跨界歌手外，还将票选出两位“网络人气复活明星”。歌手集结，强强对决，究竟谁能摘下歌王桂冠？(欣欣)

## 《我们来了》 谢娜再现“神模仿”

本报讯 湖南卫视《我们来了》第三期将于本周五晚播出，十位嘉宾将在“古色水乡”苏州开启独特的文化之旅。

《我们来了》第二期已于上周五晚播出，十位嘉宾在水舞间大剧院的精彩演出不仅给观众带来了超震撼的视觉体验，还收获了极高口碑。在第三期中，汪涵、袁弘两位队长将带领赵雅芝、刘嘉玲、莫文蔚、陈乔恩、谢娜、江一燕、奚梦瑶、徐婧八位女星前往古色古韵的苏州，开启新一场文化之旅。据悉，在苏州站的录制中，谢娜再现“神模仿”，开启“碎碎念”模式，爆笑的笑料不断。

(欣欣)

# 《建军大业》在京宣布开机

刘伟强执导 刘烨再演毛泽东

据新华社北京8月2日电 (记者白瀛)继《建军大业》(《建党伟业》)后，韩三平、黄建新联手打造的“建国三部曲”第三部《建军大业》1日在京宣布开机。

影片改由刘伟强执导，刘烨则继续《建党伟业》后再度饰演毛泽东。

黄建新介绍，此次《建军大业》他和韩三平不再担任导演，分别担任监制和总策划，改由刘伟强导演。刘伟强曾凭借《古惑仔》系列、《无间道》系



电影《建军大业》主要演员亮相发布会。 新华社发

## 精功(国际)模特大赛总决赛备战训练 选手全阵容首次亮相

本报讯 (记者王黎刚)2016第15届精功(国际)模特大赛总决赛选手见面会近日举行。本届大赛自1月12日正式启动以来，历时6个月，全国共设15个分赛区。最终，脱颖而出的46名模特精英集结海口，开展紧张的总决赛备战训练。

本届模特大赛的选手们自身条件良好，经过总决赛赛前一系列专业

的素质培训和紧张、高密度的形体训练之后，他们为人们展露出更加完美、更加优秀的一面。本次比赛的宗旨之一是努力打造国内知名模特赛事，为所有追梦的年轻人提供实现梦想的舞台，鼓励年轻人努力追寻、实现青春梦想。据悉，为了争夺8月6日的全国总决赛冠军，精功模特们又将全力以赴投入到紧张的排练当中。